



KLASA: 500-07/20-01/665
URBROJ: 338-01-04-01-20-47
Zagreb, 06. svibnja 2020.

Broj: 154
Primljeno: 12.5.20 Referent: I-9 Prilog: 1

UDRUGA POSLODAVACA U
ZDRAVSTVU RH
n/p predsjednika udruge
mr. sci. Dražen Jurković, dr. med. spec.
Savska cesta 41/VII
10000 Zagreb

PREDMET: Poslovanje zavoda za javno zdravstvo u okolnostima uzrokovanim epidemijom bolesti COVID-19
- odgovor, dostavlja se

Poštovani,

Nastavno na Vaš dopis br. 136/I-9/20 od 24. travnja 2020. godine, kojim se Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) obraćate sa prijedlogom za prilagodbom cijena zdravstvenih usluga u otežanom načinu rada uslijed novonastale situacije uzrokovane epidemijom COVID-19, izvješćujemo Vas sljedeće.

U skladu s Mrežom javne zdravstvene službe („Narodne novine“ broj 101/12., 31/13., 113/15. i 20/18., u daljnjem tekstu: Mreža) Zavod ugovara sa županijskim zavodima za javno zdravstvo na primarnoj razini zdravstvene zaštite timove za provođenje djelatnosti javnog zdravstva (JZ), higijensko-epidemiološke zdravstvene zaštite (HEZ), preventivno-odgojnih mjera za zdravstvenu zaštitu školske djece i studenata (POM) te djelatnosti zdravstvene zaštite mentalnog zdravlja, prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti (MZ), a provođenje zdravstvene zaštite u navedenim djelatnostima plaća putem godišnje vrijednosti standardnog tima (JZ i MZ) i „glavarine“ odnosno iznosa po stanovniku (HEZ) te iznosa po učeniku/ studentu (POM), dok u djelatnosti higijensko-epidemiološke zdravstvene zaštite plaća i provođenje pripravnosti.

Na sekundarnoj razini, u skladu s Mrežom, sa županijskim zavodima za javno zdravstvo ugovara potreban broj timova u djelatnosti mikrobiologije s parazitologijom, rema kojem se utvrđuje ugovoreni mjesečni iznos za plaćanje provođenja zdravstvene zaštite osiguranika, a plaćanja se vrše temeljem ispostavljenih računa za provedene ugovorene postupke u navedenoj djelatnosti.

Vezano uz navode o otežanom načinu poslovanja uslijed situacije uzrokovane epidemijom COVID-19, napominjemo da stalno pratimo epidemiološku situaciju, poznati su nam uvjeti poslovanja svih ugovornih subjekata na svim razinama.

U skladu s tim, Upravno vijeće Zavoda je na 57. sjednici održanoj dana 09. travnja 2020. godine, donijelo Odluku o načinu plaćanja ugovornih partnera Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, kojom će ugovornim partnerima Zavoda u izvanbolničkoj specijalističko-konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti čije je osnivač Republika Hrvatska/jedinica područne (regionalne) samouprave/Grad Zagreb/jedinica lokalne samouprave koji zbog novonastale epidemiološke situacije na području Republike Hrvatske osnovom likvidiranih računa za

provedenu zdravstvenu zaštitu za mjesec ožujak i travanj 2020. godine ne ostvare maksimalan mjesečni iznos sredstava utvrđenih ugovorom, Zavod isplatiti razliku sredstava između likvidiranih računa i ugovorenog maksimalnog mjesečnog iznosa sredstava.

S poštovanjem,

Ravnatelj

Lucijan Vukelić, dr. med. spec.



A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke at the end.